

棋手和棋迷互动

实行全球直播

新赛季国象联赛看点多

据新华社宁波3月23日电 2010年中国国际象棋甲级联赛将于4月中旬开战，新赛季联赛看点多。

据中国国际象棋协会秘书长叶江川介绍，新一年的国象联赛将加强棋手与爱好者之间的互动，通过挂盘讲解、车轮战指导，抽取幸运观众等方式扩大联赛影响和关注度。他说：“国际象棋联赛不光是棋手的事，我们要让棋迷更好地参与进来。”

今年的联赛还将首次对所有比赛进行中英文界面的全球直播，张继林、谷笑冰等英文出色的专业棋手还将为世界著名的国际象棋网站撰文，推介中国联赛。

叶江川还提醒大家关注一位13岁的小棋手韦奕，他经过特批将首次代表江苏参赛。根据国象联赛的有关规定，年龄在14岁以下的棋手如要参赛需经过中国国际象棋协会特批，韦奕成功获批是因为他天赋过人。

中国女篮
出现三张新面孔

据新华社北京3月23日电 为备战世锦赛，中国女篮将于25日再次集训，来自8支球队的20位球员中绝大多数至少都是二次入选，只有三张是新面孔。

这三位新人分别是上海史秀峰、江苏李珊珊和广东丁园。身高1米77的史秀峰也是今年WCBA全明星赛上的远投大赛“三分王”，去年曾入选中国女篮参加东亚运动会，但由于当时并不是最高水平的国家队，因此她这次才算首次入选“正牌”的国家队集训。

女篮今年有两大赛事，一是9月下旬在捷克举行的世锦赛，二是11月的广州亚运会。

主教练孙凤武说，由于老队员连续参加的比赛太多，又疲劳又有伤病，这一个月乃至更长时间将以调整、恢复为主。

辽宁姑娘李莎莎
入选日本女篮

本报讯 为了备战捷克女篮世锦赛，日本女篮日前公布了球队大名单，曾经入选过中国女篮二队的辽宁籍队员李莎莎入选，加入日本国籍后改名为川村李沙。

1982年出生的她身高1.85米，体重73公斤，2001年底入选过中国国家女篮二队。随后她到日本留学，首先进入常叶学院短期大学进修语言，随后进入日本女子体育大学学习，留学期间还曾回国短期加盟山东队、云南队打过WCBA，在国内效力时期，李莎莎的表现不俗，在云南队时场均贡献11分5.5个篮板，2009年李莎莎取得日本国籍。

李莎莎现在效力于日本的一家女篮俱乐部，在队中，李莎莎身披31号球衣，司职大前锋和中锋，为球队场均贡献12.6分和6.5个篮板。

(小新)

NBA战报

76人 93:109 魔术
网队 89:99 热火
黄蜂 115:99 小牛
公牛 88:98 火箭
雷鸣 96:99 马刺
森林狼 100:106 猛龙
雄鹿 98:95 老鹰
爵士 110:97 凯尔特人
国王 85:102 灰熊
勇士 131:133 太阳

我省拳击实现全国锦标赛金牌零的突破

刁剑豪夺57公斤级冠军



3月23日，刁剑豪获2010年全国男子拳击锦标赛57公斤级冠军。本报记者 苏晓杰 摄

本报海口3月23日讯 (记者林永成)我省拳击选手刁剑豪今天在海口举行的2010年全国男子拳击锦标赛中勇夺57公斤级冠军，为我省拳击夺得历史上首个全国锦标赛冠军，这也是我省拳击在全国全运会、全国锦标赛等全国性比赛中首次夺得金牌。

此次夺冠，也让刁剑豪获得了代表中国参加今年举行的广州亚运会的资格。

刁剑豪的对手是北京队的谭隽，两人一上来就摆开对攻的架势，很快各得一分。但此后比赛的态势急转而下，双方不约而同地打起了防守战，出拳不多，更没有清晰得点的攻击。在第一回合和第二回合的大部分时间内，比分一直停留在1:1。第二回合还剩一分钟时，刁剑豪终于抓住机会攻击得点，将比分改写为2:1。最后一个回合，两人又进入沉闷的僵持。场比赛还剩最后一分钟，胜券在握的刁剑豪放开手脚发动最后一轮攻击，将比分锁定为4:1。现场观众齐声倒数，欢呼海南拳击

首个全国冠军的产生。

“今天我的发挥还行，很好地贯彻了教练赛前部署的以稳为主，不轻易丢点的战术。”赛后，刁剑豪说。不过，海南拳击队主教练张鹤对刁剑豪在这场决赛的发挥却不是很满意，他说：“他还是有点紧张，在注重防守的同时没能很好地捕捉反击得分的机会。其实今天他完全可以像前两场比赛一样，以大比分获胜。”

刁剑豪的紧张情有可原，他今年才19岁，此前在全国比赛中的最好成绩是十一运会的第16名。2005年，刁剑豪被张鹤从南京“挖”到海南拳击队，经过艰苦的训练，小刁近年来技术水平突飞猛进，比赛成绩也呈飞跃式提升。

本次比赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心、海南省文体厅主办，海南省高级体校、海南省赛事中心承办。比赛从3月17日开始，来自全国各省、直辖市、自治区、解放军和行业体协的40个代表队350名运动员参赛。



23日，在亚冠联赛小组赛第三轮比赛中，北京队客场以1:3不敌韩国城南队。在另一场比赛中，河南队0:2不敌韩国水原队。图为北京队马季奇(左)与对手拼抢。新华社发

中超赛程正式出炉
揭幕战本周六打响

据新华社北京3月23日电 (记者公兵、郑道锦)中国足协消息：中超联赛赛程正式出炉，卫冕冠军北京国安将在3月27日正式揭幕战中对阵南昌八一，拉开2010赛季中超联赛的战幕。

中国足协官网正式推出了赛程表。首轮比赛将于3月27日至28日举行，开幕式在北京工人体育场举行，此后便是北京队与南昌八一的揭幕战，该场比赛由抽签选出的裁判张正平主裁。

广受争议的“国奥队征战中超联赛”草案未在正式推出的中超赛程中有所体现，但正如国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪此前所言，国奥队在中超只打客场16轮比赛，无需在联赛伊始就参加。副主任于洪臣也证实国奥队不会参加前三轮中超联赛。



23日，在世界女子冰壶锦标赛循环赛第四轮比赛中，中国队以8:2击败拉脱维亚队，赢得首场胜利。在接下来的一场比赛中，中国队9:10惜败加拿大队。新华社发

他们的身体条件比我还棒

邹市明盛赞海南拳手

奥运冠军、中国“拳王”邹市明毫无悬念地夺得全国拳击锦标赛51公斤级的金牌。走下拳台，大汗淋漓的邹市明接受了记者的采访。

“我此次夺冠之路看似轻松，其实我在场上做了充分的准备，我在场下付出的汗水是你们看不到的。”谈到比赛，邹市明说。“奥运冠军的荣誉已属于过去，现在又面临新的挑战，新的对手。全国比赛也不好打，再加上此次我从48公斤级升到51公斤级，我得适应新级别上对手的特点。”

邹市明的话多少有谦虚的成分，比赛一路打来，事实已证明，在51公斤级别上，国内也很难找到能与他一争高下的对手。

海南拳击队为备战全运会，曾到贵州与邹市明当“队友”——与贵州队一块训练了很长一段时间。“我和海南队的不少队员在一块训练过，和他们都很熟。海南

人爆发力好，身体灵活协调，很适合练拳击。”邹市明说，“海南队中几名选手的身体条件都比我还棒，真让人羡慕。他们所欠缺的主要是比赛的经验。此次全国锦标赛，海南又有新人冒了出来，打入了决赛和半决赛。我为海南拳击的进步感到高兴。我相信，海南拳击肯定能涌现更多的优秀选手。”

此前一度传言邹市明要转打职业赛。邹市明说，他目前暂时放弃打职业赛的想法，全力以赴争取在伦敦奥运会上再创辉煌。打完伦敦奥运会后，他会转向职业拳坛。

世界拳击联赛今年底落户海口，邹市明对此事看来了解不多，听记者提及，他显得很兴奋，“真的吗？如果挑中我参赛，我一定会再来海口打比赛。”

本报记者 林永成
(本报海口3月23日讯)

海南适合开展拳击运动

——访国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主任常建平

国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主任常建平观看了在海口举行的全国男子拳击锦标赛的半决赛和决赛。他认为，无论从竞技体育还是休闲体育的角度上看，海南都十分适合开展拳击运动，拳击运动在海南大有可为。

海南人适合练拳击

海南选手刁剑豪获得本次锦标赛57公斤冠军，为我省拳击获得首枚全国冠军。常建平在现场观看了刁剑豪的比赛，他评价说：“刁剑豪是一位很有潜力的选手，在他身上充分展现了海南选手爆发力好、灵活性强的特点，而且他头脑灵活，在比赛中战术应用得相当聪明。”

“我知道海南拳击的竞技水平进步很快，在最近两届全运会上都摘得铜牌。今

天在现场看到海南选手的表现，果然令我眼前一亮。”常建平认为，海南人的身体特点很适合练习拳击，只要训练得法，假以时日，在中小级别上完全可以出现更多全国一流水平的选手。

常建平认为，国内拳坛最近涌现出不少实力雄厚的新秀，他们对成名将形成强大的冲击，本次比赛也体现了这个特点。“不好说这些新人中会不会出现像邹市明一样称霸世界的人物，但中国拳击良好的发展势头和整体竞技水平的大幅提升，是有目共睹的。”常建平说。

赛事组织很出色

本次全国锦标赛比往年时间提前，临时决定放在海南举办。常建平说：“海南省文体厅和海南高级体校热情地接受了承办

任务，他们在短时间内，出色地完成了赛事的组织工作，圆满地举办了一届成功的赛事。我十分感谢海南各界对拳击运动的重视和支持。”

记者请常建平谈一谈赛事组织中的不足之处，常建平说：“我还挑不出毛病来。”不过，常建平认为现场观众还是少了一些，赛场气氛不够热烈。“目前来看，海南的拳击爱好者群体可能不如新疆、内蒙古等地那么大。不过，随着海南拳击竞技水平的提高，以及越来越多拳击赛事和活动在海南举办，海南的拳击市场会火爆起来。”

拳击赛将成海南夜间游项目

在博鳌国际旅游论坛上，常建平和国际拳击总会主席吴经国都向媒体披露，新创办的世界拳击联赛今年底将落户海口。

记者与常建平谈及此事，他说：“此事目前还处于洽谈阶段，恐怕还不能说落户了。”常建平说，世界拳击联赛在海南举办，将采取由政府主导、市场运作的模式，目前的主要问题是寻找合作的企业，落实办赛的资金问题。

此外，常建平认为，比赛场馆也是一个问题，海南目前还没有符合举办世界级比赛标准的场馆。“高水平职业拳击赛不是架一个拳击台就行了，观众席、电视转播、媒体工作室，以及灯光、音响等多种配套设施，都很有讲究。”

不过，常建平认为，资金、场馆等都不是不能解决的难题，他期待着世界拳击联赛能成功落户海口。“海南建设国际旅游岛大力发展休闲体育，现在正着力打造高尔夫球、帆船和环岛自行车赛三大比赛。这三项比赛都是白天进行，而世界拳击联赛是晚上开打，它将填补海南晚上没有国际大型赛事的空缺，成为海南夜间游的重要项目。”常建平说。

本报记者 林永成
(本报海口3月23日讯)

越南和中国台北举重队来琼集训

本报讯 (记者王黎刚 通讯员唐雪林)海南优越的气候条件吸引了众多运动队，越南和中国台北举重队目前都在海口市体工队集训。

越南国家举重队和中国台北举重队共计30名运动员将在海口集训两个月。中国国家女子举重队下月也将前来海口，进行一个月的恢复训练。

越南国家举重队几年前曾在五指山训练基地冬训，但随着海口市体工队举重条件的不断完善，他们也将“窝”到了海口。中国台北队是第一次来海口集训，他们对这里的训练和食宿条件非常满意，希望以后还来海口冬训。

海口体工队举重馆修葺一新，运动员的吃、住、训练条件大为改善，接待能力得到提高，可容纳近100名运动员训练。

招标公告

一、招标单位：文昌市教育局
二、工程概况：锦山中心小学学生公寓工程、文南中学教师工作间工程
三、工程预算价：总预算价1820147.34元，其中锦山中心小学学生公寓工程，一栋三层框架结构，建筑面积734.5m²，工程预算价1029634.37元，工程地点文昌市锦山中心小学校园内；文南中学教师工作间工程，一栋五层框架结构，建筑面积619.1m²，工程预算价7905129.7元，工程地点文昌市文南中学校园内。

四、企业资质要求：具有房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质，二

级及以上建造师证书。

五、报名时间、地点：2010年3月24日至3月28日每日上午08:30至11:30时，下午14:30至17:00时(节假日照常受理)到海口市金宇东路29号市质监局站大楼办公楼5楼报名。

六、报名资料：投标人报名时应携带营业执照、资质证书、建造师注册证、介绍信、安全生产许可证(验原件收公章复印件)。

七、招标代理单位：海口佳信建设工程招标代理有限公司

联系人：朱先生 联系电话：66762050 文昌市教育局

招标公告

一、招标项目：县住房保障与房产管理局144套廉租住房工程

二、招标人：乐东黎族自治县住房和城乡建设局

三、工程地点：抱由镇光明路县卫生局和人民医院对面

四、工程概况：本工程共2栋6层，总建筑面积约为455.42m²，总概算造价约为10938933.84元。资金来源为政府投资，本工程分为2个标段招标，其中第一标段1栋6层，建筑面积约为427.21m²，造价为5469466.92元；第二标段1栋6层，建筑面积约为427.21m²，造价为5469466.92元，工期要求为240日历天。招标范围为土建水电安装。

五、要求：1.具有独立法人资格，房屋建筑工程施工总承包资质二级及以上(项目所在地企业为三级)资质的国内企业。2.建造师为二级及以上相关专业资质。3.报名时请携带企业法定代表人证明书原件或委托书及其身份证件、企业营业执照副本、企业资质证书副本、安全生产许可证副本、建造师证及身份证件、复印件，以上资料用A4纸装订成册，复印每页加盖公章，并提供原件核对。4.本工程部接受联合体投标。

六、报名及购买文件时间地点：2010年3月24日至3月28日17:00止(节假日正常上班)，乐东县政府办公大楼一楼建设局办公室。

七、招标代理单位：北京佳益工程咨询有限公司

联系人及电话：孟先生 吴先生 0898-85523480

招标公告

一、招标人：乐东黎族自治县发展和改革局

二、招标项目：乐东县永吉大桥方案设计及施工图设计

三、工程概况：建设地点：海南省乐东县城。本工程是未来连接乐东县抱由镇江南和江北的主要桥梁，全长247.96米，引道长105.598米，桥宽22米，项目总投资约2700万元。资金来源为政府投资，设计工期要求为60日历天。

四、要求：1.具备桥梁工程设计甲级资质的独立法人，技术负责人为相关专业高级职称，2、3年内具有相关类似业绩(报名时不需提供)。3.报名时应提供企业法定代表人证明书原件或委托书及其身份证件、企业的营业执照副本、企业资质证书副本、主要技术负责人证书及身份证件；(以上资料用A4纸装订成册，复印件加盖公章，并提供原件核对)。4.本工程不接受联合体投标。

五、报名及购买招标文件时间：2010年3月24日至3月28日17:00止。

六、报名及购买招标文件地点：乐东县政府办公大楼一楼建设局(招投标办公室)。

七、代理机构：北京佳益工程咨询有限公司

联系人及电话：石先生 孟先生 0898-85523480

联系人及电话：石先生 孟先生 0898-85523480